
 

 

 

Brașov, 14 mai 2020 

 

„Învață! Dobândește! Dăruiește! - 

Campania Școala și Comunitatea continuă!” 

 

 În cadrul Campaniei de coștientizare Școala și Comunitatea au fost programate 12 întâlniri în 

comunitate. Fiecare școală participantă în proiect a fost gazda unei dezbateri județene în care actorii 

principali ai comunității s-au așezat la masa dezbaterilor și au discutat cele mai importante aspecte 

privitoare la educație și la modul în care activitățile proiectelor „Învață, Dobândește, Dăruiește” și 

„Deschidem școala, Deschidem viitorul” și-au pus amprenta pe comunitatea respectivă.  

 Școlile  gazdă, prin profesorii implicați în proiect, coordonatorii proiectului pe fiecare 

componentă, reprezentanții administrației locale, bisericii, medici, organizații cu scop educativ din 

comunitate și părinții elevilor s-au reunit să identifice  cele mai bune soluții pentru copii. Astfel, până în 

prezent au avut loc 5 întâlniri. De fiecare dată s-au colectat un set de date (chestionare aplicate 

participanților) pe baza cărora s-a analizat și interpretat  impactul activităților de proiect.  Din analiza 

și interpretarea datelor colectate prin chestionarul aplicat la întâlnirea din comunitate de la  școlile de la 

Vulcan, Măieruș, Codlea (Șc. Gimnazială 2), Hălchiu și Zărnești (Șc. Gimnazială 2) rezultă că impactul 

activităților din proiect în ceea ce privește școala în ansamblu, profesorii, elevii și comunitatea,  este 

unul  foarte bun (în cazul anumitor indicatori, chiar  excelent). Dezvoltarea instituțională a școlii  și  

dezvoltarea competențelor cadrelor didactice din școlile participante sunt aspecte care s-au îmbunătățit 

la nivelul comunității școlare.  Sunt de menționat și valorile foarte bune privind dezvoltarea durabilă a 

comunității pe termen lung ceea ce confirmă faptul că obiectivele proiectului pot fi realizate. Echipa de 

proiect a decis continuarea eforturilor de a sensibiliza părinții elevilor și comunitatea în ansamblu în 

ceea ce privește oferirea șansei la educație copiilor din comunitățile defavorizate.  

Manager proiect prof. Eugenia Crețoi / expert campanie prof. Simona Lesenciuc  
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